

成都 13356 网点

# 世界杯竞彩中奖回报率超 70%

世界杯期间,川内各个网点销售员们夜以继日地坚持在销售岗位上,为球迷和购彩者服务,为公益体彩作贡献。不过,要想做好竞彩销售工作,除了坚持在岗以外,还得多动脑筋多想办法,成都13356 网点作为温江区销量名列前茅的网点,便在这些方面下了功夫。

13356 网点位于成都市温江区江浦路90号,业主吕函骏经营这家竞彩标准店已有3年。据吕函骏介绍,在开这家竞彩标准店之前,他经营的是一家普通销售网点,日子过得不咸不淡,在同伙们几番商量之后,决定在2015年升级为竞彩标准店。

作出这个决定,吕函骏是经过仔细思考的,他表示,我国人口基数大,体育迷众多,相较而言竞彩发展仅仅在起步阶段,而且竞彩又是我国所有彩种中返奖率最高的玩法,未来有很大的发展空间。事实证明,吕函骏的判断是正确的,从开业到现在,13356 网点的销量一步一个台阶稳步上升,俄罗斯世界杯期间销量更是翻了一倍。

在吕函骏看来,世界杯带来的热度无可比拟,许多平日里购买数字彩甚至是不购彩的人在世界杯期间都涌进了店里,看看今天有什么比赛,听听店里竞彩老



成都 13356 网点

玩家的意见,然后投上几注。然而,热度之外,吕函骏也做了许多工作来迎接这个四年一度的节日——

世界杯开赛前,他将网点做成了葡萄牙国家队主题,在网点墙上张贴了大幅主题海报,网购大力神杯模型,在网店门口竖起队旗,世界杯氛围一目了然。除了“硬件”的装饰,还有“软件”的升

级,吕函骏精心策划了“激情世界杯,巅峰对决”积分活动,将世界杯期间网点中奖彩友的中奖额统计起来,对名列前茅的彩友进行 iPhone X、大疆无人机、洗车卡、小家电等奖励。活动一经推出,便深受网点的购彩者好评,这也一定程度上吸引了新彩友参与投注。吕函骏说,销售体彩离不开彩友支持,这也算是借助世界杯对

彩友进行一个回馈。吕函骏介绍,世界杯期间,网点竞彩的中奖回报率大概在70%到80%之间。能达到这么高的回报率,是因为网点在世界杯期间主推胜平负和总进球数这两种玩法。世界杯期间,在网点购彩的新彩友大约占50%,单场玩法入门简单更适合新竞彩玩家,同时

单场风险更低、更容易中奖。“让新彩友体会到了中奖的快乐,才能更好的享受竞彩的乐趣,成为体彩的忠实粉丝。”吕函骏说。

英格兰对阵克罗地亚的比赛结束过后,2018年俄罗斯世界杯正式进入收官阶段,仅剩7月14日的3、4名决赛以及7月15日决赛两场比赛。

(郑鹏/文并图)

## ●晒单

### 比利时绝杀日本 成都一彩友 3串1斩竞彩3.3万

7月3日晚,成都一彩友在位于成都市武侯区龙湖金楠天街1488号的01573 网点,对当晚进行的3场比赛进行3串1投注,投入6000元,收获奖金33382.5元,回报5.56倍。

票面显示,该彩友采取的是混合过关3串1投注,针对当晚的两场世界杯比赛巴西VS墨西哥、比利时VS日本做让球胜平负投注,投注选项都为让1球胜平;利勒斯特罗姆VS斯特罗姆加斯特比赛则单挑平局,最终3场比赛的赛果为巴西2:0墨西哥、比利时3:2绝杀日本、利勒斯特罗姆1:1斯特罗姆加斯特。比利时替补队员沙兹利在读秒阶段的绝杀让唯一一



中奖彩票

支晋级16强的亚洲回家,也让这几张彩票“化腐朽为神奇”,从一文不值到斩获33382.5元奖金。

彩票的价值和比赛形势一起瞬息万变,竞彩魅力由此可见一斑。

(郑鹏/文并图)

### 8场半全场容错4场 成都一网点彩友齐中2.8万

6月30日下午,在世界杯1/8决赛开赛之前,数名彩友在位于成都市高新西区时代天街的10406 网点,对即将开赛的8场1/8决赛进行半全场胜平负8场4关投注,共2641注,合计投入5282元,收获奖金2.8万元。

从票面可以看出,8场比赛有4场选择了3个投注项,均为平胜、平平、平负,其余4场为双选,8场比赛过后,该张彩票共命中法国VS阿根廷(平胜)、西班牙VS俄罗斯(平平)、克罗地亚VS挪威(平平)、瑞典VS瑞士(平胜)、哥伦比亚VS英格兰(平平),错失乌拉圭VS葡萄牙(胜胜)以及比利时VS日本(负胜)两场比赛。据网点销售员介绍,该张大复式为网点购彩者团购所得,每人最终收回5.3倍的投入资金。

多人复式投注能够增加中奖概率,降低每人投入资金,分担一定风险,但仍要提醒购彩者们理性投注,量力而行。

(郑鹏/文并图)



中奖彩票

**相约星期四 快乐享不停**

体彩金7乐 400万大派奖

活动时间: 2018年5月24日起,每周星期四全天开展金7乐游戏派奖活动,直至400万奖金派完为止。

公益体彩 乐善人生

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票和兑奖